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Narrativa

Ata nº 599/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
cinco (05) dias do Mês de novembro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o quórum regimental
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o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra a
Missionária Daniele Almeida – Igreja Batista Renovada Deus Proverá, para fazer a oração do dia. O
Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 598 da Sessão Ordinária do dia 28
do mês de outubro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por
unanimidade. Convidou o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, para entrega de Moção de
Congratulação em face de Guilherme Sampieri Santinho, Tiago Andreotti Silva, Silvana Aparecida da
Silva Zanchett, docentes e discentes do curso de Direito da Universidade Federal de Mato Grosso do
Sul, Campus de Coxim (CPCX), pela conquista de nota máxima na avaliação do Ministério da Educação
(MEC); O Presidente cedeu a palavra ao Professor Guilherme Sandim para fazer uso da palavra, o
mesmo agradeceu aos Vereadores pela homenagem recebida em nome dos alunos da Faculdade de
Direito da Faculdade Federal de Mato Grosso do Sul. Convidou o Vereador Nivaldo Henrique, para
entregar Moção de Congratulação em face de Marcileia Pereira de Carvalho e Jeiciele Pereira Barbosa
em nome da Empresa Dogão da Léia. Convidou o Vereador Nivaldo Henrique, para entrega da Moção
de Congratulação em face de Kaique Gomes Rodrigues e Izabele Barros da Costa, em nome da Empresa
Cross Salgados e Espetos.  ORDEM DO DIA: O Presidente Carlos Pontes passou a palavra ao
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do ofício nº 094/2024, da Prefeitura Municipal,
convidando para comemoração da semana Cultural Pantaneira realizada de 10 à 16 de novembro de
2024 na Praça das Américas. Fez leitura da Moção de Pesar em face à família do saudoso Senhor Nerrod
Machado Nantes, em razão de sua perda ocorrido semana passada, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura da Moção de Pesar
se autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, em face à família do saudoso Jovem José Coimbra
Soares Neto, em razão de sua perda ocorrida ontem dia 03 de novembro do corrente ano, em discussão,
não havendo discussão, colocou em votação. A mesma foi aprovada por unanimidade. Foi lido o Veto
total ao Projeto de Lei do Legislativo nº 028/2024. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação Final ao Veto Total do Projeto de Lei do Legislativo nº 028/2024, em discussão. O
Vereador Joanes Pimentel, ressaltou ser contrário ao Parecer do Vereador Amauri Olartechea,
mencionou ser um Projeto muito importante, que não irá acarretar custo para o Município, será
investimento para a saúde da população, mencionou que tomar um copo de água é muito importante para
nossa população, falou ser totalmente favorável ao Projeto da Vereadora Cleisymaira. A Vereadora
Cleisymaira Paes de Souza Milléo, mencionou que o Prefeito colocou que a obrigação de fazer Projeto é
do Executivo, ressaltou que quando os Vereadores entraram nesta Câmara o  primeiro metro de asfalto
foi feito com dinheiro do Legislativo e não seria obrigação desta Casa, citou vários benefícios comprado
para o Município com dinheiro do Legislativo, mencionou que os Vereadores foram parceiros da Gestão,
mencionou que a água é vida e de graça, disse que só pediu para colocar um bebedouro na Praça,
mencionou que vai esperar o Prefeito mandar colocar um bebedouro na Praça. O Vereador Emerson
Flores, ressaltou ser contra o parecer da Comissão, mencionou que água é vida, falou que teria que ter
mais bebedouros igual a esse que a Vereadora solicitou, ressaltou que deveria ter bebedouros em vários
locais do Município, disse ser a favor do Projeto da Vereadora Cleisymaira. O Vereador José Odorico,
disse ser contra o Parecer, disse que este Projeto é um custo mínimo diante de tudo que já foi feito,
ressaltou ser falta de diálogo sobre esses Projetos vetados, mencionou ser baixíssimo o impacto
financeiro para o Município. O Vereador Flávio Brito, disse que dentro da legalidade o Projeto está
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errado, pois o mesmo gera custo para o Município, mencionou ser melhor entrar num conseso com o
Prefeito, do que ser taxado mas na frente, parabenizou a Vereadora pelo seu Projeto, citou vários setores
que precisam de bebedouros na cidade. Pediu para colocar a legalidade dentro da Lei. O Vereador
Nivaldo Henrique, disse que algumas coisas, não precisa nem de Projeto, se funcionassem indicações e
requerimentos, isso seria suficiente, mencionou que o Projeto daria mais legalidade por Lei ao
Município para cumprir e atuar, ressaltou que todos Projetos estão sendo vetados, mencionou que se
houvesse diálogo entre o Legislativo e Executivo, isso não tem custo algum para o Município, comentou
que infelizmente as Emendas impositivas ainda não foram alocadas ou seja cumpridas, comentou que
gostou da fala da Vereadora Cleisymaira, ressaltou que vota contra o Parecer. A Vereadora Cleisymaira,
mencionou que vários Vereadores já fizeram indicações com essa solicitação, disse que solicita esses
bebedouros para a Praça das Américas, Ciclo Vias para o Estádio Balbino de Freitas, disse que seria
ilegal se não colocasse Emendas impositiva na LOA. O Vereador Joanes Pimentel, ressaltou que até
parece que gerar custo seria um dinheiro exorbitante para o Município, falou que o custo para colocar
esses bebedouros é tão pequeno para o Município. O Presidente Carlos Pontes, comentou que há uns
dois anos atrás sua esposa já havia feito um orçamento com relação a esses bebedouros inclusive um de
PETI,  também,  foi passado para o Executivo, mas o mesmo não foi avançado, disse que aumentou
muito o fluxo de pessoas no ginásio, na Ciclo Via e aqui na Praça das Américas, fica a dica para o
Executivo ficar atento às matérias desta Casa, mencionou que tudo que discute neste Legislativo vem da
sociedade. A Vereadora Ildeslane Dimeira, comentou que o simples fato do Veto não elimina a
necessidade, mencionou que a necessidade é real, disse que deveria ter vindo como opção de como será
feito tudo isso, não simplesmente e ilegal, e ilegal talvez a forma que foi solicitado, mencionou que a
necessidade existe, e não tem como ser sanada, ressaltou que isso é algo para sentar o Executivo e
Legislativo para discutirem esse assunto, mencionou que esse assunto não tem nem necessidade de
Projeto muito menos de Veto, pois o assunto é água, ressaltou que o Prefeito não tem se atentado sobre a
gravidade, disse que o mínimo teria que ser conversado com os Vereadores, mencionou que a população
tem necessidade de um bebedouro na Praça, disse que essa finalidade precisa ser atendida, pediu para
terem uma conversa com o Prefeito para chegar num bom senso. O Vereador José Pimenta, disse que a
necessidade e clara, ressaltou que já fez essa solicitação para a Ciclo Via e para o Estádio, ressaltou que
os Vereadores sabem que não podem fazer Projeto que gera custo para o Município, falou que a Emenda
impositiva pode destinar as verbas quando são feita as devoluções desta Casa, mencionou a população
que não é contra as instalações dos bebedouros, mencionou que os Vereadores precisam ter cuidado ao
fazer projetos de Lei, os Vereadores não podem fazer Projeto de Lei que gera custo para o Município. A
Vereadora Cleisymaira, esclareceu a população que o Projeto não é ilegal, falou que o Projeto foi
aprovado em Plenário, ressaltou que se o Projeto fosse inconstitucional não seria aprovado em plenário,
mencionou que tem Jurídico nesta Casa, ressaltou que o Prefeito tem os motivos dele em vetar, não por
ser inconstitucional.  O presidente Carlos Pontes, comentou que aos olhos  da Comissão de Constituição
e Justiça e Redação Final, ele é ilegal, mas um STJ,  foi julgado um estudo com relação a esta situação,
no estado do Rio de janeiro, solicitando Câmeras para as escolas, onde gera custo ao Município e foi
aprovado. Falou que os Vereadores precisam ser atentos a todos os Projetos, mencionou que tiveram sim
que instalar as Câmara nas Escolas, por ser uma situação de extrema importância para a população, não
havendo mais discussão, colocou em votação o Veto ao Projeto de Lei  do Legislativo nº 028/2024, teve
2 votos a favor e 8 votos ao contrário ao Veto. Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças,
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Orçamento e Fiscalização Financeira ao Veto do Projeto de Lei nº 028/2024, em discussão. O Vereador
Joanes Pimentel, comentou que esse tema esta polêmico, e não há necessidade para isso, ressaltou que as
vezes tem situações que nem passa pelo Prefeito, disse que os Vereadores são sabedores que todas as
Secretarias tem seus orçamento, é de grande relevância ter uma conversa com o Executivo, para não
estar acontecendo esse tipo de coisas, comentou que já trouxe uns sete mil reais junto com parlamentares
para o Município, quando os mesmos pedem um bebedouro  precisam ficar se humilhando, mencionou
que quem são cobrados pela população são os Vereadores e não o Prefeito. O Vereador Nivaldo
Henrique, comentou sobre o desgaste por conta de opiniões desnecessárias, comentou sobre os Projetos
que vem do Executivo para serem aprovados com urgências, e os mesmos atendem, disse que essa Casa
nunca causou transtorno com o Executivo, disse que é a favor do Veto. O Vereador Flávio Brito,
comentou que os onze Vereadores são favorável ao Projeto, somente a legalidade que não e favoráveis,
pediu para a Vereadora fazer a solicitação por indicação, pediu para ir até o Prefeito mostrar a
importância dessa solicitação, comentou sobre a importância de um bebedouro na Praça, pediu para
marcar uma reunião com o Prefeito para resolver o problema. A Vereadora Cleisymaira, disse que pode
ser feita uma Emenda impositiva na LDO, falou que o Projeto não é inconstitucional e nem ilegal, falou
ser lamentável passar uma manhã discutindo sobre um bebedouro para o Município. O Vereador José
Pimenta, comentou que essa solicitação não está prevista na Lei para o ano que vem, ressaltou que é uma
falta de respeito, pois o Prefeito tinha que ter atendido os pedidos dos Vereadores, mencionou a
população não ser contra a instalação dos bebedouros. O Presidente Carlos Pontes, mencionou que toda
discussão que vai beneficiar a população não é fútil. O Vereador José Odorico, mencionou a falta de
diálogos e a negativa feita de requerimentos e indicações para um assunto tão simples, ressaltou que os
que acredita que os Vetos foram vetados até mesmo pelos jurídicos da Prefeitura, as vezes o Prefeito
nem tem conhecimento, que vem prejudicar a população, mencionou que os Vereadores tem que legislar
pelo povo, esse Projeto não é ilegal, mencionou que os Vereadores vão resolver sobre os bebedouros
para o Município. O Presidente Carlos Pontes, comentou que até agora não foram sanados as Emendas
impositivas.   Não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado, Veto rejeitado.
Fez leitura do Requerimento nº 085/2024 de autoria da Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo,
requer ao Exmo. Sr. Carlos da Rocha Pontes – Presidente da Câmara Municipal, que seja outorgado
Título de Cidadã Rioverdense a Senhora Tereza Cristina Correa da Costa Dias – Senadora da República
e Ex – Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento do Brasil, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. PEQUENO E GRANDE
EXPEDIENTE: O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e
disse que eles retornaram de Brasília e que o trabalho árduo continua. Fez um requerimento a Sanesul
solicitando a manutenção do asfalto na Rua Vaticano no Bairro Jardim dos Estados, pois a Rua está
aberta e neste período de chuvas pode causar erosão. Fez um requerimento a Secretaria de Obras
solicitando qual o prazo para o término da instalação da iluminação de LED no Bairro Jardim dos
Estados na Rua Vaticano, Rua Onofre Antônio de Oliveira e a Rua Ida Colenghi Stival ainda não foi
finalizado o serviço de LED nessas Ruas. O Vereador solicita o prazo para a realizar o término dessas
instalações. O Presidente colocou os dois requerimentos em discussão, não havendo discussão colocou
em votação e os mesmos foram aprovados por unanimidade. Fez um Ofício ao SENAI solicitando que o
mesmo traga ao município de Rio Verde um curso de limpeza e conservação de ambientes, para que as
pessoas possam aprender as novas técnicas de limpeza para evitar que não estrague os móveis
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planejados que estão sendo muito utilizados ultimamente. Falou sobre a ida a Brasília e agradeceu ao
Deputado Luiz Ovando que sempre atende eles com muito carinho. Também agradeceu ao atendimento
recebido pelo Assessor da Senadora Tereza Cristina. Comentou sobre a importância da Conscientização
do Novembro Azul para que os homens possam ir ao médico com mais frequência para que assim
possam evitar o câncer de próstata que é o câncer mais comum entre os homens. Pediu para que a
população cuide do nosso Rio Verde, pois temos um rio abençoado por Deus e mais uma vez pediu para
que a população preserve as nossas belezas. O Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para
que o Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha
Pontes primeiramente agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui nesta tribuna. Fez
indicação solicitando a manutenção da iluminação pública na Rua Travessa Tiradentes no Bairro Vila
Nova também solicitou o tapa buraco nesta mesma Rua. Solicitou que seja feita a limpeza e a
conservação ao redor do Estádio Municipal, pois as pessoas estão usando o local para fazer caminhada e
está muito sujo.Disse que até o momento não foi realizado o rebaixamento da rede elétrica na Rua das
Acácias no Bairro Jardim Semíramis e que já faz um tempo que ele solicitou essa indicação o Vereador
pediu para que seja atendido o seu pedido. Também falou sobre a Vila Figueira que todos os anos na
época das chuvas as casas da população são alugadas pela enxurrada, mas até hoje não foram atendidos e
fica parecendo que eles estão dando murro em ponta de faca. O trabalho deles é buscar recursos,
fiscalizar, mas em certos Bairros eles não estão sendo atendidos. O Vereador pediu para respeitarem o
trabalho deles não só a população, mas alguns Secretários também. A Vila Figueirinha até hoje não foi
resolvido o problema e de novo eles vão enfrentar esse problema e vamos ter mais um ano com os
vídeos da população. Disse que há 1 mês ele está pedindo para realizar a manutenção da estrada do
Corredor das Araras e disse que todos os anos é a mesma coisa as manilhas estouram e eles ficam sem
poder passar. Disse que depois de 1 mês eles foram lá e fizeram um serviço porco no local porque aquilo
que foi feito lá não é nem um paliativo vai acabar acontecendo que vai estourar de novo e a população
que mora lá vai ficar ilhada. Temos muitos produtores rurais naquela região que tem que parar suas
vendas por causa desse problema e eles ficam nervosos com razão. Pois estão perdendo dinheiro.
Agradeceu a todos os Deputados e Senadores que atenderam eles em Brasília. Parabenizou sua esposa
Inaiara e mãe do Vicenzo pelo aniversário no dia de hoje. O Vereador Carlos Pontes retomou a
Presidência. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna. O Vereador
Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e solicitou que a Secretaria
de Obras faça a manutenção das manilhas no Bairro Jardim Semíramis para que as pessoas possam ter
uma qualidade de vida, pois o problema só será sanado quando o asfalto chegar ao Bairro, pois o volume
de água ali é muito grande. Agradeceu ao seu amigo Roberto coordenador da Endemias por atender seus
pedidos, pois estamos prevenindo os casos de dengue. Parabenizou o Luan Mello que promoveu um
evento beneficente neste último fim de semana em prol do tratamento de saúde da Patrícia o torneio de
futebol teve inúmeras pessoas participando. O Vereador parabenizou a todos os envolvidos neste
torneio. Falou sobre as inscrições do Programa Brasil Alfabetizado que vai até dia 07 de novembro na
Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel. Comentou que o próximo domingo dia 10 será a realização do
segundo dia de provas do ENEM. Comentou sobre a viagem a Brasília e disse que eles foram bem
recebidos como nas outras vezes. Disse que no próximo ano nosso município vai ter mais parcerias com
outros Deputados e com isso vamos ter muitos benefícios para nossa cidade. Disse que fez visita a
SUDECO e com os equipamentos que foram solicitados para nosso município vamos ter uma boa
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economia e com isso podemos agilizar as obras em nossa cidade. Disse que eles podem solicitar que a
Caravana da SUDECO venha a nossa cidade em parceria com o SEBRAE e isso pode beneficiar muitos
dos pequenos empreendedores aqui em Rio Verde. Também falou que eles têm um projeto para trazer
poços artesianos para a área rural do nosso município. E também falou sobre o pedido do ônibus para
atender o Instituto Mirim. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e falou sobre a viagem a Brasília e disse que foi muito boa para trazer coisas
boas para nossa cidade. E disse que alguns parlamentares lá falaram que eles estão fazendo um excelente
trabalho pelo nosso município e isso é muito importante para a nossa cidade. Disse que coisas
importantes vão acontecer em nossa cidade. Parabenizou o Luan Mello e sua esposa e as pessoas que
diretamente ou indiretamente estão ajudando para a realização do tratamento de câncer da Patrícia.
Agradeceu ao Secretário de Educação o Professor Valter por responder sobre a indicação que o mesmo
fez em relação a segurança dentro das escolas municipais. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez requerimento solicitando o título de cidadão
Rioverdense ao senhor Roberto César Spengler mais conhecido popularmente como Beto proprietário do
Hotel Quedas Palace e do Hotel Portal do Pantanal. Colocou-se em discussão não havendo discussão
colocou em votação e os Vereador Amauri Olartechea, Joanes Pimentel, José Odorico, Ildeslane Dimeira
e Cleisymaira oram a favor portanto requerimento aprovado. Fez requerimento solicitando título de
cidadão Rioverdense ao senhor Daniel Soares Galdino da Silva mais conhecido como Frei Daniel que
ocupa a função de pároco de nossa cidade. Colocou-se em discussão e o Vereador José Odorico disse
que é a favor, pois o frei é uma pessoa distinta e firme é uma pessoa que veio com a missão de aumentar
a nossa comunidade. Não havendo mais discussão colocou em votação e os vereadores Amauri
Olartechea, Joanes Pimentel, José Odorico, Ildeslane Dimeira e Cleisymaira foram a favor portanto
requerimento aprovado.O Vereador Joanes Pimentel fez a leitura de um convite informando o curso de
eletricista de rede de distribuição que vai acontecer no SENAI para mais informações procurar o SENAI
o curso é totalmente gratuito.O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida, dispensou o uso da
tribuna. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez
indicação solicitando a Secretaria de Saúde a manutenção ou a troca do ar condicionado do ESF da Vila
Nova, pois é um local extremamente quente e disse que recebeu relatos de moradores que semana
passada uma moradora precisou ser socorrida, pois estava muito quente no local a Vereadora aproveitou
e pediu que seja feita a manutenção de todos os ar condicionados de toda a cidade. Disse que assim
como os bebedouros os ar condicionados também são importantes. Fez indicação solicitando a
Secretaria de Obras que seja feita a manutenção das estradas nas proximidades da região do Córrego
Bandeirinha e do Retiro Bom Jesus, pois os moradores tem que fazer o trajeto com crianças de moto e a
estrada está muito perigosa eles estão correndo o risco de cair com crianças nas estradas. Disse que tem
mais matérias, mas que vai deixar para a próxima semana. E esclareceu que não foi para Brasília com
seus colegas, pois não teria como o Deputado Vander Loubet atender ela e seus colegas, pois não tinha
agenda. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez
indicação a Secretaria de Obras solicitando a limpeza dos bueiros na Rua Vaticano no Bairro Jardim dos
Estados. Solicitou a manutenção da iluminação pública na Rua W3 no Bairro Jardim Aeroporto I, Rua
Dr. José Valdir Freire no Bairro Ariovaldo Pereira e também na Rua Tupinambás no Bairro Paraíso
Cacerense. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo,cumprimentou todos os presentes e os
ouvintes e fez uma indicação ao Secretário de Obras solicitando que seja arrumada a grade do Ginásio
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de Esportes, pois a Vereadora já está pedindo isso a 4 anos. Disse que se tiver esperando uma reforma
então que retire as grades estragadas. Também pediu para que o Secretário olhe pelo Bairro Novo
Horizonte e Figueirinha, pois está começando novamente o período chuvoso e esses Bairros precisam de
atenção. Agradeceu ao Presidente Carlos pela viagem a Brasília e as agendas que eles fizeram lá, pois
foi muito gratificante e disse que ao longo desses 4 anos eles fizeram a diferença. Parabenizou seu pai
que está fazendo aniversário hoje. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida dispensou o uso
da tribuna. O Presidente Carlos da Rocha Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não
havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia cinco (05) de novembro do
Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada
conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 598/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-127/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-128/2024   Aprovada

4 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI28/2024

  Reprovada

5 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI28/2024

  Aprovada
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Matéria Status

6 - DOCUMENTO : Requerimento-85/2024   Aprovada
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